

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

г. Ставрополь

01 ноября 2022 г.

№ 455

О внесении изменений в структуру аппарата Правительства Ставропольского края, утвержденную постановлением Губернатора Ставропольского края от 25 июля 2000 г. № 498

В целях совершенствования и оптимизации организации информационного обеспечения деятельности Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Упразднить:

управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края;

управление по обеспечению массовых коммуникаций аппарата Правительства Ставропольского края.

- 2. Преобразовать управление пресс-службы Губернатора Ставропольского края в управление пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края, передав ему функции упраздняемых управления по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края и управления по обеспечению массовых коммуникаций аппарата Правительства Ставропольского края.
- 3. Внести в структуру аппарата Правительства Ставропольского края, утвержденную постановлением Губернатора Ставропольского края от 25 июля 2000 г. № 498 «Об аппарате Правительства Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлениями Губернатора Ставропольского края от 24 октября 2013 г. № 831, от 26 декабря 2014 г. № 710, от 11 октября 2015 г. № 555, от 28 октября 2015 г. № 594, от 22 декабря 2016 г. № 699, от 17 января 2018 г. № 13, от 13 ноября 2018 г. № 372, от 05 июля 2019 г. № 182, от 13 января 2020 г. № 3 и от 10 февраля 2021 г. № 48), следующие изменения:
 - 3.1. Абзац шестой изложить в следующей редакции:

«Управление пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края».

- 3.2. Абзац четырнадцатый исключить.
- 3.3. Абзац пятнадцатый исключить.
- 4. Управлению кадров, государственной, муниципальной службы и наград аппарата Правительства Ставропольского края представить в недельный срок со дня вступления в силу настоящего постановления на утверждение в установленном порядке проект штатного расписания аппарата Правительства Ставропольского края с учетом изменений, внесенных в структуру аппарата Правительства Ставропольского края настоящим постановлением.
- 5. Управлению пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края в месячный срок:

разработать и внести в установленном порядке проект положения об управлении пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края;

внести в установленном порядке предложения по приведению правовых актов Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края по вопросам, связанным с компетенцией управления прессслужбы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края, в соответствие с настоящим постановлением.

6. Признать утратившими силу:

абзац второй пункта 4 постановления Губернатора Ставропольского края от 24 октября 2013 г. № 831 «О внесении изменений в структуру аппарата Правительства Ставропольского края, утвержденную постановлением Губернатора Ставропольского края от 25 июля 2000 г. № 498»;

постановление Губернатора Ставропольского края от 13 ноября 2018 г. № 372 «О внесении изменений в структуру аппарата Правительства Ставропольского края, утвержденную постановлением Губернатора Ставропольского края от 25 июля 2000 г. № 498».

- 7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Ставропольского края, руководителя аппарата Правительства Ставропольского края Бабкина И.О.
 - 8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.



В.В.Владимиров